

Životopis pamětníka

Jméno a příjmení: Milan Soukup

Narození: 21. 9. 1956, Jilemnice

Dětství: Celé dětství prožil v Jilemnici s dvěma sourozenci. Jeho rodina hospodařila na jejich vlastním statku, které vlastnila již od roku 1890. Ještě dříve patřil panu Buluškoví. Už od mala měl velký vztah k zemědělství a rád pracoval s lidmi, kteří k tomu měli blízko.

Situace v roce 1968: Do Československa přijely sovětské armády. Byl to pro ně velký šok, jelikož pro ně byli velkým vzorem, když je SSR osvobodila od německé armády. Jezdily všude po Jilemnici a prvních pár dní to bylo velmi nebezpečné, jelikož zabili i pár lidí. Ve 12 letech vypomáhal u svého strýce, který měl také statek

1953: V tento rok byla Soukupova rodina pod velkým nátlakem, jelikož všichni, kdo měli pozemky a vlastní nějaké statky musí buď nastoupit do družstva, nebo měli velmi absurdní požadavky na sklizně. Když jeho rodiče nutili vstoupit do JZD a oni odmítli, tak nedostali ani potravinové lístky, které se v tu dobu opět zavedli. Jelikož tyto požadavky byli nesplnitelné a nedostávali ani lístky na jídlo, nakonec vstoupili do JZD, které se po pár letech stejně rozpustilo.

Školy: Pan Soukup vystudoval povolání soustružníka ve Vrchlabí. Sice ho nepřijali na automechanika v Novém Bydžově. První pracovní dovolenou měl až ve 33 letech, jinak měl pouze školní prázdniny do 9. třídy.

Vojna: Do vojny musel povinně na dva roky od r. 1975 do r. 1977 jako většina mužů. Byl vybrán do předvojenské autoškoly. Půl roku studoval PŠ (poddůstojnická škola) a poté velel družstvu, který měl ve své výzbroji raketometry, a nakonec z vojny vystoupil jako četař, poté, co šel se svými kamarády oslavit konec vojny, potkal se se svou budoucí ženou.

Agrojilm, s. r. o. a Řeznictví Soukupovi: Tyto dva rodinné podniky založili hlavně kvůli tomu, že nechtěli pracovat pro někoho jiného, ale chtěli být sami sobě šéfem. Jejich začátek byl prý velmi dobrý, jelikož jeho manželka měla zkušenosti z podnikání a v té době to bylo pro ně velké plus. Vzali si na jejich podniky úvěr 300 000 Kč a velmi se jim dařilo, koupili si za tento úvěr i pojízdné auto, kterým rozváželi maso a jiné věci, které potřebovali do řeznictví. V roce 1993 vznikl nápad na založení Agrojilmu a v roce 1994 začali hospodařit. Jejich pozemky mají okolo 500 ha. Na jeho podnikání je prý nejtěžší najít lidi, kterým by mohl věřit a přenechat jim plnou zodpovědnost za provozování podniku.

Pýcha pana Soukupa: Tento podnikavý muž je velmi hrdý na své děti a jeho vnoučata, které má moc rád. Je velmi pyšný na to, co po sobě zanechal a doufá, že to jednou převezme jeden z jeho vnuků.